
Sondage-ILReS élections législatives de juin  2004								situation en  Juin 2003

Tablo 1. : Aschätzung fun der politescher Situatioun & Zukunftsperspektiven

échantil-
lon

pondéré

nombre
d’inter-
views

Total

Huet Regierung d’Situatioun am Grëff ?

1 ganz gud
am Grëff

2 éischter
gudd am

Grëff

3 éischter
net am Grëff

4 guer net
am Grëff

1+2 Total
am Grëff

3+4 Total
net am Grëff wees et net

Age

18- 24 Joer

25- 34 Joer

35- 49 Joer

50- 64 Joer

65 oder méi

Age/Sexe

homme

18- 24 Joer

25- 34 Joer

35- 49 Joer

50- 64 Joer

65 oder méi

femme

18- 24 Joer

25- 34 Joer

35- 49 Joer

50- 64 Joer

65 oder méi

Activité

berufflech aktiv

net berufflech aktiv

Profession

Indépendant

Cadre sup / prof.lib

jusqu’à cadre moyen

ouvrier

retraité

au foyer

étudiant

Niveau d’étude

primaire

secondaire 1er cycle

secondaire 2e cycle

BAC +1 bis BAC +3

université

Revenu brut de
ménage

bis 2000.-

2.000. bis 2.500.-

2.500. bis 3.000.-

3.000. bis 4.000.-

4.000. bis 5.000.-

5.000. bis 6.000.-

6.000.- Euro a méi

Keng Änwert

13

44 51

61 18  5 74 24  2

71 90

129 165

100 125

106 68

216 254

23 21

36 48

66 76

49 71

42 38

233 245

21 30

35 42

63 89

50 54

64 30

215 268

234 231

13 17

60 76

111 135

34 43

118 111

81 79

28 33

52 46

172 188

135 152

28 37

62 76

37 36

47 43

57 62

66 80

45 56

51 61

57 70

88 91

 3 71 20  4 74 23  2

 6 74 19  1 80 20 -

11 58 22  7 69 29  2

17 59 15  8 76 23  1

21 55 16  4 76 20  5

14 64 15  6 77 21  2

 4 75 11  5 79 16  5

 5 78 15  3 82 18 -

11 55 24  8 67 31  2

18 62  9 11 81 19 -

24 59 12  3 83 14  3

13 59 22  4 72 26  2

 2 66 29  3 68 32 -

 8 69 23 - 77 23 -

11 60 21  6 72 27  1

16 55 22  6 71 27  2

19 52 19  5 71 24  6

10 65 19  5 75 24  1

16 58 18  6 73 24  3

16 50 23 11 66 34 -

12 68 14  3 81 18  2

 9 63 22  4 72 27  1

10 65 18  8 75 25 -

15 55 18  9 70 27  2

21 61 13  1 82 14  4

 5 65 22  4 70 26  4

22 46 20  4 67 24  9

14 61 17  6 75 23  1

13 62 20  5 75 24  1

 5 73 13  9 78 22 -

 9 65 20  4 74 25  1

12 47 32  9 59 41 -

 8 63 11 13 70 24  6

18 56 18  7 73 25  2

13 58 22  3 72 25  3

 9 74 17 - 83 17 -

10 64 20  5 75 25 -

17 62 16  6 78 22 -

15 63 15  3 78 18  3

449 499

% en ligne

B4. Sidd dir der Ménung dass, di jetzeg Regierung fir de Moment d’Situatioun vum Land am Grëff huet?  Huet d’Regierung d’Situatioun ...?

ILReS Luxembourg Sondage téléphonique auprès de 499 électeurs en juin 2003
									6-03-w04b180 22.09.2003



Sondage-ILReS élections législatives de juin  2004								situation en  Juin 2003

Tablo 2. : Aschätzung fun der politescher Situatioun & Zukunftsperspektiven

échantil-
lon

pondéré

nombre
d’inter-
views

Total

Di wirtschaftlech Situatioun vu Lëtzebuerg an deenen nächsten 12 Méint

1 stark
verbessert 2 e bësse

verbessert

4 sech e
wéineg

verschlech
tert

5 sech vill
verschlech

tert

1+2 Total
verbessert

3
d’selwecht

bleiwt

4+5 Total
verschlech

tert

wees et
net

Age

18- 24 Joer

25- 34 Joer

35- 49 Joer

50- 64 Joer

65 oder méi

Age/Sexe

homme

18- 24 Joer

25- 34 Joer

35- 49 Joer

50- 64 Joer

65 oder méi

femme

18- 24 Joer

25- 34 Joer

35- 49 Joer

50- 64 Joer

65 oder méi

Activité

berufflech aktiv

net berufflech aktiv

Profession

Indépendant

Cadre sup / prof.lib

jusqu’à cadre moyen

ouvrier

retraité

au foyer

étudiant

Niveau d’étude

primaire

secondaire 1er cycle

secondaire 2e cycle

BAC +1 bis BAC +3

université

Revenu brut de
ménage

bis 2000.-

2.000. bis 2.500.-

2.500. bis 3.000.-

3.000. bis 4.000.-

4.000. bis 5.000.-

5.000. bis 6.000.-

6.000.- Euro a méi

Keng Änwert

Entwecklung fun der
finanzieller
Situatioun vum Stoot
an deenen
nächsten 12 Méint

1 stark verbessert

2 e bësse verbessert

4 sech e wéineg
verschlechtert

5 sech vill
verschlechtert

1+2 Total verbessert

3 d’selwecht bleiwt

4+5 Total
verschlechtert

 2

44 51

24 21  5 26 47 26  1

71 90

129 165

100 125

106 68

216 254

23 21

36 48

66 76

49 71

42 38

233 245

21 30

35 42

63 89

50 54

64 30

215 268

234 231

13 17

60 76

111 135

34 43

118 111

81 79

28 33

52 46

172 188

135 152

28 37

62 76

37 36

47 43

57 62

66 80

45 56

51 61

57 70

88 91

12 14

70 79

37 45

9 7

82 93

319 352

46 52

 1 25 21  2 27 50 23 -

 1 21 16  6 22 54 22  2

 1 22 26  7 23 43 32  2

- 27 27  4 27 41 31  1

 6 24 13  3 30 52 16  2

 1 30 23  4 31 41 27  1

- 28 25 - 28 47 25 -

- 29 14  6 29 51 20 -

 1 26 29  6 27 34 35  3

- 34 30  3 34 32 33  1

 3 32  9  4 35 52 13 -

 3 18 20  5 21 52 25  2

 3 22 17  4 25 53 22 -

 2 13 19  6 15 57 25  3

 1 17 22  7 18 52 29  1

- 20 24  5 20 50 30 -

 8 18 16  2 26 52 18  3

 1 25 20  6 26 46 26  2

 3 23 22  4 26 48 25  1

 3 17 20 19 20 41 39 -

- 35 23  5 35 35 28  2

 1 21 19  4 22 54 22  1

 2 23 20 11 25 40 32  3

 5 23 18  3 29 50 21 -

 1 20 26  4 21 46 30  3

- 23 30 - 23 47 30 -

 1 13 21  7 15 53 28  4

 2 27 23  1 29 46 24  1

 3 22 19  7 25 49 25  1

- 25 18 11 25 46 28 -

 2 26 23  6 28 41 29  2

 6 14 27  8 20 45 34 -

- 14 15  7 14 61 22  2

- 29 20  2 29 46 22  3

 2 22 20  6 24 49 26  1

- 31 14  2 31 53 16 -

- 28 30  3 28 39 33 -

 2 36 20  8 38 34 27  1

 5 17 24  3 22 49 27  2

- 57  9 - 57 27  9  7

 8 34 12  2 42 43 15  1

- 14 33 17 14 37 50 -

- - 35 40 - 25 75 -

 7 37 12  2 44 40 14  2

 1 22 22  3 23 51 25  2

- 11 33 21 11 34 54 -

449 499

% en ligne

B2.Sidd dir der Ménung dass, während deenen nächsten 12 Méint,’déi allgemëng wirtschaftlech Situatioun’ zu Lëtzebuerg sech ...?

ILReS Luxembourg Sondage téléphonique auprès de 499 électeurs en juin 2003
									6-03-w04b180 22.09.2003



Sondage-ILReS élections législatives de juin  2004								situation en  Juin 2003

Tablo 3. : Aschätzung fun der politescher Situatioun & Zukunftsperspektiven

échantil-
lon

pondéré

nombre
d’inter-
views

Total

Entwecklung fun der finanzieller Situatioun vum Stoot an deenen nächsten 12 Méint

1 stark
verbessert

2 e bësse
verbessert

4 sech e
wéineg

verschlech
tert

5 sech vill
verschlech

tert

1+2 Total
verbessert

3
d’selwecht

bleiwt

4+5 Total
verschlech

tert

wees et
net

Age

18- 24 Joer

25- 34 Joer

35- 49 Joer

50- 64 Joer

65 oder méi

Age/Sexe

homme

18- 24 Joer

25- 34 Joer

35- 49 Joer

50- 64 Joer

65 oder méi

femme

18- 24 Joer

25- 34 Joer

35- 49 Joer

50- 64 Joer

65 oder méi

Activité

berufflech aktiv

net berufflech aktiv

Profession

Indépendant

Cadre sup / prof.lib

jusqu’à cadre moyen

ouvrier

retraité

au foyer

étudiant

Niveau d’étude

primaire

secondaire 1er cycle

secondaire 2e cycle

BAC +1 bis BAC +3

université

Revenu brut de
ménage

bis 2000.-

2.000. bis 2.500.-

2.500. bis 3.000.-

3.000. bis 4.000.-

4.000. bis 5.000.-

5.000. bis 6.000.-

6.000.- Euro a méi

Keng Änwert

Di wirtschaftlech
Situatioun vu
Lëtzebuerg an
deenen nächsten
12 Méint

1 stark verbessert

2 e bësse verbessert

4 sech e wéineg
verschlechtert

5 sech vill
verschlechtert

1+2 Total verbessert

3 d’selwecht bleiwt

4+5 Total
verschlechtert

wees et net

 3

44 51

16  8  2 18 71 10  0

71 90

129 165

100 125

106 68

216 254

23 21

36 48

66 76

49 71

42 38

233 245

21 30

35 42

63 89

50 54

64 30

215 268

234 231

13 17

60 76

111 135

34 43

118 111

81 79

28 33

52 46

172 188

135 152

28 37

62 76

37 36

47 43

57 62

66 80

45 56

51 61

57 70

88 91

9 7

107 118

95 112

21 22

115 125

211 234

116 134

6 6

12 17  2  2 30 64  4  2

 7 23  9 - 30 61  9 -

 1 16  9  2 17 71 11  1

- 11 13  2 11 73 16 -

- 13  6  2 13 79  8 -

 4 18  8  1 22 68  9  1

16 15  4 - 32 59  4  5

10 28  6 - 38 56  6 -

 2 21  7  3 23 66 10  1

- 17 15 - 17 68 15 -

-  8  5 -  8 87  5 -

 1 13  9  3 14 74 12 -

 8 20 -  4 27 68  4 -

 3 18 12 - 21 67 12 -

- 12 10  1 12 77 12 -

-  5 12  5  5 78 17 -

- 17  6  3 17 74  9 -

 4 17  9  0 21 69 10  0

 1 14  7  3 16 73 11  0

- 27 22 - 27 50 22 -

 5 13  4 - 18 78  4 -

 2 17 10  1 19 70 11 -

 9 14 10  3 23 62 13  2

- 15 11  3 15 71 13 -

- 16  4  4 16 76  8 -

 8 11  3 - 19 73  3  4

 1 10  9  5 11 76 13 -

 3 22  7  2 24 66  9  0

 1 11 10  1 12 76 11  1

 7 17 13 - 25 62 13 -

 4 12  6  2 16 76  8 -

 5 19 13  6 24 56 19 -

-  8  8  2  8 81 11 -

 1 19  2 - 21 77  2 -

 4 16 12  3 20 65 15 -

- 16 11 - 16 73 11 -

- 16  4 - 16 80  4 -

 3 16  9  2 19 70 11 -

 5 15  9  2 20 67 11  2

- 65 - - 65 35 - -

 6 22  5 - 29 67  5 -

 1  9 13  3 10 74 16 -

-  8 30 17  8 42 47  3

 6 26  4 - 31 64  4 -

 1 14  6  1 16 76  8  1

 1  9 16  6 10 68 22  1

13  7 - - 20 80 - -

449 499

% en ligne

B3. Sidd dir der Ménung dass, während deenen nächsten 12  Méint, di finanziell Situatioun vun ärem Haushalt / Stoot sech ...?

ILReS Luxembourg Sondage téléphonique auprès de 499 électeurs en juin 2003
									6-03-w04b180 22.09.2003


